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Δελτίο Τύπου 

Πρωτοβουλία ΣΠΕΛ «Στηρίζουμε τον Άνθρωπο Της Υπαίθρου» 

Έκθεση Τοπικών Προϊόντων στο Μετρό Συντάγματος 

Η στήριξη του ΣΠΕΛ και των μελών του στους πυρόπληκτους αγρότες της Βόρειας 

Εύβοιας συνεχίζεται. Με σκοπό την ανάδειξη των αγροτών και του αγροδιατροφικού 

πλούτου της περιοχής πραγματοποιήθηκε «Έκθεση Τοπικών Παραγωγών της Βόρειας 

Εύβοιας» στις 6 με 8 Ιανουάριου στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στον σταθμό του 

μετρό στο Σύνταγμα. 

Στην Έκθεση, επιχειρήθηκε ένα γαστρονομικό ταξίδι στα προϊόντα της περιοχής και 

συγκεκριμένα στην Ιστιαία, Αιδηψό, Μαντούδιο, Λίμνη και Αγία Άννα. Στα περίπτερα 

των παραγωγών, δόθηκε μια ευκαιρία στους επισκέπτες να γνωρίσουν τους 

ανθρώπους της Ευβοιακής υπαίθρου, τις καλλιέργειες του τόπου και τα τοπικά 

αγροτικά προϊόντα. Παράλληλα, μέσα από τη δράση ενισχύθηκε το επιχειρείν. Η 

επόμενη μέρα μετά την καταστροφή, προβλήθηκε μέσα από την παράδοση, την 

επιχειρηματικότητα, την καινοτομία και τη συλλογική προσπάθεια της 

ανασυγκρότησης του πρωτογενούς τομέα της περιοχής. 

Η Έκθεση με τα προϊόντα της Βόρειας Εύβοιας εκτός από αποξηραμένα σύκα 

περιλάμβανε πλούσιο μέλι από πεύκα και έλατα, τυροπιτάρια, φυσικούς χυμούς από 

αρώνια και ρόδι, γαλακτοκομικά προϊόντα, ζυμαρικά, ελιές, τοπικά κρασιά και άλλα 

εδέσματα. Πλήθος κόσμου επισκέφθηκε την έκθεση, μίλησε με τους παραγωγούς για 

τα προϊόντα τους, αλλά και για τις ιστορίες που κρύβονται πίσω από αυτά. 

Η έκθεση πραγματοποιήθηκε με την ευγενική χορηγία του Συνδέσμου Παραγωγών και 

Εμπόρων Λιπασμάτων (ΣΠΕΛ) και συγκεκριμένα των μελών του και της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας, στο πλαίσιο του προγράμματος «ΕΥΒΟΙΑ ΜΕΤΑ – Πρόγραμμα 

Ανασυγκρότησης Βόρειας Εύβοιας». Παράλληλα την έκθεση συνδιοργάνωσαν η 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», υπό την αιγίδα του Δήμου 

Αθηναίων. 

Την Παρασκευή 06 Ιανουαρίου 2023 το απόγευμα ο ΣΠΕΛ, τα μέλη του ΔΣ του ΣΠΕΛ, 

εκπρόσωποι των χορηγών της Πρωτοβουλίας του ΣΠΕΛ, όπως ο Γενικός Διευθυντής 

Ελλάδας, Βαλκάνια και Μέσης Ανατολής της COMPO EXPERT ΕΛΛΑΣ ΑΕ, κ. 

Ωραιόπουλος Κωνσταντίνος, ο Διευθύνων Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος της Eurochem 

ΕΛΛΑΣ ΑΕ κ. Βεβελάκης Γιάννης και η εκπρόσωπος της ΦΥΤΟΘΡΕΠΤΙΚΗ ΑΒΕΕ κα 

Κουτσούγερα Δήμητρα, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός, ο 

επικεφαλής της Επιτροπής του Προγράμματος Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας, 

κ. Σταύρος Μπένος και ο Δήμαρχος Αθηναίων, κ. Κώστας Μπακογιάννης, εγκαινίασαν 

την Έκθεση Τοπικών Παραγωγών της Βόρειας Εύβοιας και ξεναγήθηκαν στα περίπτερά 

της. 
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Η Πρωτοβουλία του ΣΠΕΛ «Στηρίζουμε τον Άνθρωπο Της Υπαίθρου» για 

την Παροχή Βοήθειας στις Πυρόπληκτες Περιοχές της Βόρειας Εύβοιας, 

πραγματοποιείται χάρη στους Χορηγούς-Μέλη του ΣΠΕΛ. 

Πλατινένιος Χορηγός: COMPO EXPERT ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
Χρυσοί Χορηγοί: EUROCHEM ΕΛΛΑΣ ΑΕ, ΦΥΤΟΘΡΕΠΤΙΚΗ ΑΒΕΕ 
Υποστηρικτές: ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ, ΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΙ Α.Ε.Β.Ε., 

ANORGACHIM ΑΕ, ΖΙΚΟ Α.Ε., ΛΗΔΡΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ Ε.Π.Ε., TEOFERT Α.Ε. 
 

Σύμφωνα με τον κ. Ωραιόπουλο Κωνσταντίνο, Γενικό Διευθυντή Ελλάδας, Βαλκάνια 

και Μέσης Ανατολής της COMPO EXPERT ΕΛΛΑΣ ΑΕ, Πλατινένιο Χορηγό της Δράσης: 

«Είναι ευθύνη όλων μας η έμπρακτη στήριξη προς τους παραγωγούς της Βόρειας 

Εύβοιας και τα αγροτικά προϊόντα τους. H COMPO EXPERT και ο ΣΠΕΛ, με 

πρωτοβουλίες όπως αυτή, αποδεικνύουν πως μπορούν να αναλάβουν ουσιαστικό ρόλο 

στην αναγέννηση της αγροτικής οικονομίας της περιοχής». 

Ο ΣΠΕΛ αντιπροσωπεύοντας το κλάδο των Προϊόντων Λίπανσης της χώρας, με 

κεντρικό μήνυμα «Λίπασμα - η Τροφή της Τροφής μας», ανέδειξε μέσα από την 

πρωτοβουλία αυτή ότι η θρέψη των καλλιεργειών επηρεάζει τα ποιοτικά 

χαρακτηριστικά των παραγόμενων αγροτικών προϊόντων και εν τέλει την αξία της 

παραγωγής. 
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